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Техеран - Техеран не покушава да произведе нуклеарно оружје, изјавио је данас
врховни верски вођа те земље ајатолах Али Хамнеи, после неуспешне посете инспектора
Међународне агенције за атомску енергију (ИАЕА) Ирану.

  

- Не покушавамо да набавимо атомско оружје - рекао је Хамнеи на састанку са иранским
нуклеарним научницима, наведено је у саопштењу владе у Техерану.

  

- Ми желимо да зауставимо надмоћ (светских сила) која почива на нуклеарном
наоружању. Уз Божју помоћ, наша земља ће остварити тај циљ - казао је ирански
ајатолах, пренео је АФП.

  

Светски медији су касно синоћ известили да су разговори између званичника ИАЕА и
иранских власти око инспекције главних нуклеарних постројења и плана рада
међународних инспектора пропали и да се тим стручњака УН враћа кући.

  

ИАЕА је у саопштењу навела да инспекторима није било одобрено да посете војну базу
Парчин, где Иран наводно ради на производњи нуклеарног оружја.

  

Шеф тима ИАЕА Херман Накертс потврдио је данас новинарима, по слетању авиона на
бечки аеродром, да су разговори са Иранцима доспели у ћорсокак.

  

- Покушали смо да постигнемо договор о начину на који би могла бити решена горућа
питања... Нажалост, нисмо успели да постигнемо такав договор - рекао је Накертс и
додао да инспекторима није одобрен приступ војној бази Парчин, где Иран, наводно,
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развија програм за производњу нуклеарног оружја.

  

- Поднећемо извештај о томе генералном директору (ИАЕА Јукију Аману) и одбору
гувернера - додао је он - Потом ћемо видети шта ће бити наредни кораци.

  

Ово је друга посета инспектора Агенције УН Ирану која се неуспешно завршила.

  

САД и њихови западни савезници сумњиче Техеран да ради на производњи нуклеарног
оружја, што иранске власти одбацију, тврдећи да је програм намењен за производњу
струје.

  

У Техерану је јуче званично речено да ће преговори о спорном нуклерном програму
Ирана бити настављени и да ће нова рунда разговора бити одржана у Турској.

  

Преговори Ирана са "Групом 5+1" прекинуту су у јануару прошле године, када две
стране нису могле да се договоре ни око дневног реда.

  

(Танјуг)
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